
Püspökladányban járt a lila kamion, a Szakmavilág virtuális kamionja 

 
A Szakmavilág virtuális kamionja 

Fantasztikusan sikeres pályaorientációs rendezvény zajlott le 2019.04.01-jén a Városi 

Sportcsarnokban, a Hajdú-Bihar Megyei Kereskedelmi és Iparkamara (HBKIK) és a helyi BSZC Karacs 

Ferenc Gimnáziuma, Szakgimnáziuma és Szakközépiskolája szervezésében. Az esemény a Magyar 

Kereskedelmi és Iparkamara (MKIK) által, a területi kamarákkal együttműködésben indított, a 

szakképzés népszerűsítését célzó országos roadshow-nak a második hajdú-bihari állomása volt. 

 
A HBKIK standja 

A közel 250 általános iskolai tanuló betekintést nyerhetett a szakmák rejtelmeibe a legújabb 

technika és technológia segítségével. A kamionban 4 – autószerelő, nőiruha-készítő, kőműves és 

pincér – szakmát virtuálisan, a csarnokban 2 – hegesztő és autófényező –szakmát szimulátorral 

próbálhattak ki az érdeklődő tanulók. Több mint 15 – a BSZC Karacs Ferenc Gimnáziuma, 

Szakgimnáziuma és Szakközépiskolája kínálatában található szakmát – a különböző standokon 

manuálisan is gyakorolhattak a gyermekek. Az általános iskolás tanulók folyamatosan érkeztek, 

forgószínpadszerűen váltották egymást a különböző kiállító helyeken, így nem volt zsúfoltság, és 

mindenkinek lehetősége nyílt az érdeklődésének megfelelő helyen a kíváncsiságát kielégíteni. 



 
Hegesztő szimulátor 

 
Autófestés szimulátor 

 - A villanyszerelő szakma a villámhárító szerepét mutatta be. 

 - A gépi forgácsoló, hegesztő, épület- és szerkezetlakatos, gépgyártástechnológiai technikus, 

autószerelő szakma standjánál az érdeklődők saját maguknak készíthettek ajándékot, kovácsolhattak, 

fúrhattak, menetet vághattak, különböző fémipari gépeken mesterfogásokat gyakorolhattak. 

 
Bemutatkozik a gépi forgácsoló, hegesztő, épület- és szerkezetlakatos szakma 

- Az asztalos szakma is bővelkedett lehetőségekben, a tanulók képkeretet készíthettek maguknak, 

igen nagy volt az érdeklődés a lányok részéről is. 



- A szociális gondozó és ápoló, a kisgyermekgondozó, -nevelő, pedagógiai- és családsegítő munkatárs 

szakmák standjánál a pályaválasztók babákon gyakorolhatták a babapelenkázást, babaetetést, 

vérnyomást és cukorszintet is mértek, a felnőtt méretű modellen pedig a gondozás fogásait 

ismerhették meg. 

 
A szociális ágazat standja 

- Nagy volt az érdeklődés az informatikai rendszerüzemeltető: számítógépes rendszerkarbantartó, 

irodai informatikus, illetve az informatikai rendszergazda standnál. Nagy izgalommal próbálták ki a 

pályaválasztók a középiskolás tanulók által írt programokat, amelyek nagyon elnyerték a tetszésüket. 

A LEGO robot programozása, működtetése is hasonló érdeklődést váltott ki. 

 
Középiskolás tanulók által írt programokat próbálják ki az általános iskolás tanulók 



 
LEGO robot 

 
Informatikával kapcsolatos szakma ajánlatok 

- A festő, mázoló, tapétázó, illetve a kőműves szakma standjánál makettek segítségével hangolták rá 

a leendő szakembereket a kőműves mesterség szépségeire, a festő szakma ecsetfogásának 

rejtelmeibe. 

 
A kőműves és a szobafestő szakma kínálata 



A középiskola standjánál a szakmakínálatot bemutató kisfilm által a modern gépekkel felszerelt 

tanműhelybe is betekinthettek az érdeklődők. A gépbemutatón a kiállított kisgépre rá is ülhettek a 

tanulók. 

 
A középiskola standja 

A HBKIK jóvoltából busszal szállítottuk ki a pályaválasztó általános iskolásokat a Johnson Controls 

püspökladányi vállalkozás telephelyére, ahol a termelést, gyártást is megtekinthették. 

A gyerekek hazavihették a sok élményen és általuk legyártott munkadarabokon kívül a Hajdú-Bihar 

Megyei Kereskedelmi és Iparkamarától hátizsákban kapott ajándékokat is. 

Reméljük, hogy rendezvényünkkel segítséget adtunk a jövő szakembereinek a pályaválasztáshoz, 

olyan indíttatást kaptak, amely meghatározó lehet az életük további alakulásában. Szakmunkás 

lesz, vagy mérnök, vagy teljesen más szakirányt válasszon is ki a tanuló, annak csírái már most 

kezdenek kibontakozni benne. A Szakmavilág rendezvényen olyan újdonságokat láthatott-

hallhatott a pályaválasztó, amelyek meghatározhatják az ő, a családja és egész társadalmunk 

jövőjét. 

A HBKIK püspökladányi területi elnökeként köszönetet szeretnék mondani a megyei szervezetnek a 

kezdeményező, segítő, szervező tevékenységéért, a középiskola vezetőjének, tanárainak, oktatóinak, 

tanulóinak, a Johnson Controls Püspökladány vállalkozás vezetésének a tanulók üzemlátogatási 

lehetőségének biztosításáért, az iskolák fenntartóinak, Püspökladány város vezetőinek, 

alpolgármesterének a helyszín biztosításáért, a Kamara helyi alkalmazottjának, továbbá mindenkinek, 

aki hozzájárult a nap sikeréhez. A rendezvény a szakmai összefogás szép példája. 
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